

Compte rendu de la réunion du 01 septembre 2014

Présents : Jean-Yves Gallard - Joël Cibois - Daniel David - Michel Godard - Philippe Hellouin - Mickaël Le Corre - Stéphane Ollivier - Aurélien Pallu - Pierre-Louis Stevance - Thomas Vallée - Didier Cheneau

Hors Comité : Nathalie Chaplain (secrétaire du comité) - Virginie Niepceron (ATD)

Excusés ou absents : Bougot Cyril - Benjamin Boulanger - Eric Dubéros - Ewa Kolecki - Gérard Morice - David Ribeiro - Florent Robinet

Réunion à 19h30 Salle de réunion au 1 rue du 14 juillet Chartres.

Approbation et signature des comptes rendus des réunions :

- de Comité du 02 juin 2014 au Comité rue du 14 juillet

- de l'AG du 27 juin 2014 à Gué de Longroi

Pas de remarques particulières → approbation et signature des présents.

L'ordre du jour se déroule conformément à la convocation.

Jean-Yves souhaite :

- la bonne reprise de nos activités après cette période de vacances

- et la bienvenue au nouveau membre : Pierre-Louis Stevance du club de Epernon nouvellement élu lors de l'AG du 27 juin 2014 à Gué de Longroi. Pierre-Louis souhaiterait s'investir sur les commissions Jeunes et Technique, sportive et Développement. Il verra Stéphane pour prendre ses marques au sein de la commission Jeunes et Techniques.

Jean-Yves

- Organigramme : Réajustement en fonction des :

- démissions : Jacques Maupu (vice président) - Serge Renouard - de Besse - Denis Rommens (membres) et Michel Maillet (vérificateur aux comptes)

- nomination : Stéphane vice président et Thomas, prend la présidence de la commission « Développement ». La présidence de la commission « Féminines » est vacante, proposée à Mickaël (peu de temps à y consacrer pour formation) et Gérard (désire prendre un peu de recul après avoir laissé la présidence de son club).

- ajout en tant que membre de : Pierre-Louis Stevance

- Cadeau : suite à la naissance de Dylan fils de Virginie Niepceron.

- AG départementale 2015 : Sylvain Sureau se propose de nous accueillir à Barjouville → OK

- AG départementale 2016 et de plus élective : Jean-Yves prend contact avec Philippe Pochic à La Loupe

- Sport en folie : le 11 novembre 2014 à Chartreexpo. Le Comité se doit d'y participer.

- Nouveau club : création du club de AS Néron. Ce dernier ne dispose pas de tables, demande au Comité la possibilité d'un prêt de 4 tables. Ces tables sont à récupérer au club de Chartres ASTT à Rechèvres → le Comité est d'accord pour ce prêt. De plus, ce club, dès son affiliation a engagé une équipe en Départementale 3. Il serait dommage de se priver de ces bonnes volontés. Nathalie complètera la carte de notre Comité de cette nouvelle équipe.

- AG de Ligue : le 13 septembre 2014 à Yèvres.

Le Comité prends en charge la réception du matin (café, viennoiseries). Gérard maître de la cérémonie, s'occupe de toute l'intendance.

Seront récompensés par la médaille de :

- bronze : Benjamin Boulanger - David Ribeiro au titre du Comité et Serge Renouard au titre de la Ligue

- argent : Florent Robinet au titre du Comité et Jacques Maupu au titre de la Ligue

- Point sur le matériel pédagogique : sera fait par Virginie et un complément pourra être commandé ainsi que sur l'équipement vestimentaire (maillots).

- Evocation de la licence « Événementielle », une idée de la Fédération à mettre en application ????

Finances : Jean-Yves

- Fait le point de la trésorerie et des différents comptes

- Denis Plasse passera au Comité :

- clôturer l'exercice 2013-2014

- faire un report des écritures à nouveau sur l'exercice 2014-2015 afin d'entrer les écritures sur cet exercice.

- Réception de la subvention CNDS

- La demande de subvention du Conseil Général est à finaliser

- Voir à acheter une trentaine de gourdes au sigle du Comité pour nos jeunes sur les compétitions inter Comités (et ce dans l'optique du développement durable, plus de bouteilles vides en plastique laissées dans les gradins ou vestiaires)

CTD :

- Finalisation de son temps de travail
- Déterminer les déplacements à réaliser :
 - Barjouville – Digny (école)
 - Yèvres – Gambais (club)
- Virginie devra :
 - impérativement fournir les comptes rendus des actions réalisées
 - voir ce qui est possible de réaliser :
 - sur les zones dites « désertiques » au niveau des clubs. Ces zones ont peut-être un potentiel de joueurs pratiquants en loisir ou sur d'autres fédérations affinitaires.

Développement : Thomas

- Souhaite prendre en compte cette commission et évoque la réunion du 29 août 2014.
- Aimerais que chaque commission dispose d'un budget propre et par la même d'un prévisionnel.
- La visite des clubs reprendra cette saison dans un but de finaliser une trame du LABEL départemental. Une esquisse est en cours de réalisation par Thomas à partir des visites réalisées en 2014. Ce Label pourrait être attribué à certains clubs dès cette saison.

Point sur les commissions

Sportive : Thomas

- reprend rapidement la réunion « Sportive » du 22 août 2014.
- championnat par équipes : à ce jour 16 équipes sont engagées en D3. Nathalie fera une relance auprès des clubs. Après les derniers engagements de D3 et la finalisation des poules de cette 3^{ème} division, le championnat sera mis sur le site et consultable à partir du lundi 08 septembre 2014 (lundi qui fait suite à la réunion des Présidents).
- critérium fédéral : suite à la modification de la Nationale 1, il est prévu des descentes en cascades. Il est possible que certains jeunes évoluant en divisions Régionales se retrouvent en départementale.
- Inter Clubs : compétition conservée au niveau Régional et Départemental. Cependant la composition des équipes sera mixte, avec l'ajout des juniors.

CDJT : Stéphane

- Reprend les différentes organisations durant les dernières semaines d'août.
- Courrier pour les GED et GDD en insistant sur l'assiduité des participants en vue de leur qualification aux Inter Comités.
- Pour tous ces regroupements toutes les dates sont prévues ainsi que les salles. Un rappel sera fait lors de la réunion des présidents : la mise à disposition des salles ce qui est nécessaires au bon déroulement de ces compétitions → si pas de salles pas de compétitions.
- Passage couleur de « Balles » : prévoir une date
- Aimerais que pour les compétitions pour public « Promotionnel », une adaptation de la compétition soit faite par le JA officiant afin qu'elle se termine dans les temps prévus.

Statuts : Daniel

- Reprise des statuts :
 - Un jeune de 16 ans révolus peut prétendre à être membre du Comité.
 - Suppression du nombre de féminines
- Ces statuts seront révisés et revus pour notre déménagement qui devrait être prévu en fin d'année 2014.

Réunion des Présidents :

- Se déroulera à Coltainville le vendredi 05 septembre 2014.
- Le Ping Dirigeants 28 ne sera pas distribué sous sa forme papier, il est en ligne sur le site du Comité (ce qui conforte le Comité dans son action de développement durable). Tous les clubs en sont informés.
- Sont excusés pour cette réunion, les clubs : le Gault St Denis, La Paulstra, Cloyes et Broué.

QUESTIONS DIVERSES :

Joël :

- En discussion avec le CREPS de Bourges pour la formation de Mickaël, ce dernier est en formation alors qu'il devrait fournir une prestation club le mercredi après-midi
- Accepte d'accueillir toutes compétitions se jouant sur un maximum de 8 tables

Pierre-Louis :

- Conséquences du 2^{ème} tour du critérium fédéral reporté au samedi soir ?? suite à la rencontre de Coupe d'Europe → le 2^{ème} tour du critérium adulte se jouera le vendredi 14 novembre 2014 à la place des Individuels Vétérans. (la journée jeunes du samedi reste à la même date soit le samedi 28 novembre 2014. La journée des Individuels Vétérans se jouera et sera avancée au vendredi 24 octobre 2014.

David :

- Challenge club : comment tarifier les clubs organisateurs de compétitions (salle, tables, aires de jeux,...) Thomas : cette réflexion peut servir à finaliser le LABEL Départemental dans la commission Développement. Cependant, nous pouvons partir sur les bases suivantes : 50 points pour toutes mises à disposition de salle et 2 points par aires de jeux.

- **Michel :**

- AG du club de Chateaufort était le 29 août 2014 et un forum a eu lieu le samedi avec tournoi de propagande.
- Le club a fait l'acquisition de 60 séparations pour aires de jeux pour mises à disposition lors de l'organisation des compétitions

- **Stéphane :**

- Tournoi BUTTERFLY → une équipe sous forme d'entente Pays Courvillois – Chateaufort
- Tournoi de La Loupe ce WE : 06 et 07 septembre 2014.

- **Jean-Yves :**

- Tournoi départemental des Familles : le samedi 15 novembre 2014. Thomas pense que ce genre de compétitions apporte plus de joueurs sur une organisation club et que peu se déplaceront sur l'organisation du Comité. Mais se pose quand même la question surtout que cette compétition est prévue suite à un regroupement de jeunes. L'organisation de cette soirée est confiée à la commission organisation.

Fin de la réunion : 23h55.

Prochaine réunion : Lundi 03 novembre 2014 à 19h30 salle CDOS rue du 14 juillet Chartres

Le secrétaire :

Didier Cheneau

A collection of handwritten signatures in blue and black ink. One signature in black ink is positioned above the text 'Le secrétaire : Didier Cheneau'. There are several other signatures in blue ink scattered below and to the left of the secretary's signature.

